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Dotyczy: Wyjaśnienia do treści zapytania ofertowego nr PUK/ZO/02/2020 z dnia 22.04.2020 r. na „Zakup i 

dostawę artykułów biurowych, piśmienniczych, papieru kserograficznego oraz materiałów 

eksploatacyjnych do drukarki (urządzenia wielofunkcyjnego)” 

 

 

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

 

 

Pytanie nr 1 

poz. 2 – Binder Clips różne rozmiary 15-51 mm (12 szt.) – każdy rozmiar klipów jest w innej cenie, 

więc w jednej pozycji trudno uśrednić cenę 

Odpowiedz na pytanie nr 1 

Proszę podać cenę Clipsa w rozmiarze 40 mm (12 szt) 

 

Pytanie nr 2 

poz. 16 – folia klasy opus przeźroczysta do laminatora A-4. grubość 25 mic, 1 opakowanie = 100 szt. – 

folia w formacie A4 o grubości 25 mic. nie występuje. Czy chodzi o standardową grubość folii 80 mic.? 

Odpowiedz na pytanie nr 2 

Proszę podać cenę folii o standardowej grubości 80 mic. 

 

Pytanie nr 3 
poz. 17 – foliopis klasy STABILO uniwersalny, niezmywalny, grubość linii pisania: 0,4mm; 0,7mm; 

1mm, różne kolory lub równoważne – każdy rozmiar foliopisu, jest w innej cenie, więc w jednej pozycji 

trudno uśrednić cenę. 

Odpowiedz na pytanie nr 3 

Proszę uwzględnić cenę foliopisu grubości 0,4 mm, 

 
Pytanie nr 4 
Poz. 96 – spinacze niklowane rozmiar od 25 do 50 mm, 1 opakowanie = 100 szt. – każdy rozmiar 

spinaczy jest w innej cenie, więc w jednej pozycji trudno uśrednić cenę. 

Odpowiedz na pytanie nr 4 

Spinacze niklowe proszę wycenić w rozmiarze 25 mm.  

 
Pytanie nr 5 
Poz. 114 – wkład od kubika 85x85x35 mm biały, kolorowy – wkład do kubika kolorowy i biały są w 

różnych cenach, więc w jednej pozycji trudno uśrednić cenę. 

Odpowiedz na pytanie nr 5 

Wkład do kubika proszę uwzględnić w kolorze białym. 

 
Pytanie nr 6 
Poz. 115 – wkład do długopisu żelowy ze skrzydełkami lub bez skrzydełek – do jakich modeli długopis 

Odpowiedz na pytanie nr 5 

W poz 115 proszę podać cenę wkładu do długopisu żelowego ze skrzydełkami i bez skrzydełek.  
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